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1 Christian Dior 3/4 vison tricolore T. 40 150 / 200

2 Léonard Manteau ample marron revers soie .100% laine t.38 80 / 100

3 Max Mara Manteau noir 100% caschemire T.38 80 / 100

4 Kemper Manteau camel caschemire/laine T.40 50 / 60

5 Fouks Redingote lainage noir T.38 40 / 50

6 Sans Marque Doudoune noire longue T.38 20 / 30
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7 A.Weinbourg Doudoune noire T.44 20 / 30

8 Sans marque Trench coat vison gris T.44/46 100 / 150

9 Paule Ka Doudoune noire capuche bordée renard argenté 100 / 150

10 Danier Lot comprenant : gilet noir doublé fourrure synthétique T.40 et blouson 
bleu fourrure synthétique T.42

40 / 50

11 MONCLAIR Doudoune marron courte T.42 50 / 60

12 MONCLAIR Doudoune beige longue T.42 50 / 60
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13 Sans marque Duffle coat cuir noir capuche ,double lainage écossais T.42 80 / 100

14 Ralph Lauren Blouson de ski jauneT.médium 30 / 40

15 Poivre Blanc Combinaison de ski blanche capuche bordée fourrure T.Large 50 / 60

16 Bompard et M'ys Lot comprenant veste forme barbour impression panthère 
T.small;veste caschemire blanc cassé T.Medium

30 / 40

17 R.L Gap.Donaldson Lot de 3 gilets T.small 30 / 40

18 Laura Ashley Pull motifs jacquard T.Large 50 / 60
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19 Joseph Tricot Pull jacquard impressions Banania T.Large 60 / 80

20 Iceberg Pull Tintin fond noir .Collection 86/87 .T.42 40 / 50

21 Magashoni Lot de 2 pulls T.44 20 / 30

22 Scottish shop Lot comprenant 1 twin-set caschemire rose et 1 gilet caschemire 
rose T.40

40 / 50

23 Manoush et Les Petites Lot comprenant 1 gilet gris Manoush T.3 et 1 pull noir 
mérinos

30 / 40

24 Brandolini et Sonia Rykiel Lot comprenant 1 sweat éponge blanc S.Rykiel T.S et 1 
pull caschemire marine Brandolini T.Large

30 / 40
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25 Escada et Victoria  Lot comprenant :1 pull Escada  caschemire rose avec capuche 
T.M et 1 gilet Victoria caschemire rose

30 / 40

26 Bond street et Bompard  Lot comprenant :1 pull caschemire à motifs jacquard 
bleu marine T.M ,et 1 gilet en caschemire vert Bompard T.M

30 / 40

27 Ripabianca et Joseph Lot comprenant :1 pull Ripabianca marron caschemire 
T.50 ,et 1 body Joseph gris en caschemire T.1

30 / 40

28 Margiela et Hermès Lot comprenant :1 pull Hermès caschemire et soie blanc 
cassé T.40 et 1 gilet long caschemire gris T.42

60 / 80

29 Patrick Kelly et Sonia Rykiel Lot comprenant :1 gilet Patrick Kelly noir et 
multicolore T.38 et 1 gilet  Sonia Rykiel en coton rose T.42 (dans l'état)

30 / 40

30 Calvin Klein  Robe grise s/s manche avec ceinture T.12 30 / 40
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31 Exaltation Robe satin corail T.42 état neuf 70 / 80

32 Calvin Klein Robe beige s/s manche T.42 30 / 40

33 YSL variations Tailleur pantalon beige rayé tennis rouge T.38 30 / 40

34 Guy Laroche Robe soie noir/rouge ,manches longues ,années 80 .T.42/44 30 / 40

35 Exaltation Robe soie vert anis T.42 état neuf 50 / 60

36 Joseph Eren  Robe crèpe bleu marine  T.42 .état neuf 50 / 60
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37 Chanel  Pantalon de jogging en sweat bleu marine 40 / 50

38 Exaltation  Tailleur pantalon noir T.44 30 / 40

39 Canada Goose  Doudoune blanche, capuche bordée de renard ,T.Médium (dans 
l'état )

50 / 60

40 Victoria  Doudoune marron Hello Kitty T.4 50 / 60

41 Purple Queen  Parka kaki doublée de  lainage avec capuche bordée fourrure T. 
Médium

30 / 40

42 Vintage  Cape en vison caramel , bas cranté ,modèle années 40 150 / 200
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43 Léonard   Blouson de ski noir et blanc T.42 150 / 170

44 Stella Mc Cartney Tailleur pantalon vert et blanc T.44 50 / 60

45 Castelbajac  Manteau en lainage multicolore T.U 100 / 120

46 Castelbajac  Pull Popey et Olive coton T.44 50 / 60

47 Castelbajac  Pull St Tropez coton T.46 ,dans l'état. 50 / 60

48 Iceberg  Robe en sweat violet à motif Tintin T.U 50 / 60
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49 Sonia Rykiel  Lot de 2 sweats en éponge violet et blanc T.M dans l'état . 30 / 40

50 Rue Jacob et Victoria   Lot de 2 pulls caschemire T.M 50 / 60

51 Chloé Robe en flanelle crème ,styliste St Mc Cartney ,avec une ceinture en métal 
assortie T.38/40

150 / 200

52 Chanel  Sac forme besace cuir grainé noir ,bandoulière chaines ,base 40 cm 
,hauteur 30cm,pochette grainée noir à l'intèrieur.Très bon état

500 / 600

53 Chanel  Sac besace cuir agneau matelassé noir ,2 poches extèrieures ,anses 
chaines.Bon état

450 / 500

54 Louis Vuitton  Valise semi-rigide (dans l'état) 150 / 200
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55 Gucci  Sac seau en toile monogrammée marron et beige , anses en cuir marron 
,base 18 cm, hauteur 26 cm .Très bon état

150 / 200

56 Gucci  Sac forme cabas ,toile monogrammée rose ,2 anses en cuir gold .Base 30 
cm,hauteur 19 cm. Très bon état

130 / 150

57 Gucci  Sac forme besace ,toile monogrammée et cuir marron,avec anse sangle 
verte et rouge en tissu. Largeur 36 cm , hauteur 29 cm .Très bon état

200 / 250

58 Sandro  Sac cuir souple couleur vison . 40 / 50

59 St Laurent et Guess  Lot  comprenant :1 sac St Laurent  modèle Muse cuir blanc 
grande taille et 1 sac Guess noir (dans l'état )

50 / 60

60 Lot de 8 ceintures  (sans photo) 20 / 30

61 Lot de 5 pochettes 20 / 30

62 Lot de 5 écharpes en caschemire 20 / 30
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63 Gucci  Plaid lainage siglé .Années 70 50 / 60

64 Lot de 3 ceintures forme tablier en agneau T.38 40 / 50

65 Lot de 4 ceintures T.38 40 / 50

66 Lot de 2 écharpes et 1 casquette angora 20 / 30

67 Lot de 3 chapeaux 20 / 30

68 Motsch  Chapeau taupé gris T.60 40 / 50

69 Huckel  Chapeau taupé noir T.60 30 / 40

70 Motsch  Chapeau taupé noir T.60 40 / 50
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71 Motsch  Chapeau taupé gold 30 / 40

72 Lot de 2 chapeaux T.60 20 / 30

73 Lot de 2 chapeaux 20 / 30

74 Lot de 4 chapeaux 30 / 40

75 Lot de 3 sacs divers 10 / 20

76 Lot de 3 sacs divers 40 / 50
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77 Victoire  Lot de 2 bonnets 40 / 50

78 Chanel   Bonnet tweed fourré 30 / 40

79 Balanciaga Pochette en cuir gris bleu .Base 29 cm , hauteur 19 cm. 150 / 200

80 Chanel Veste crèpe bleu dur gansée bleu T.40 200 / 250

81 Marina Rinaldi  Ensemble 3 pièces caviar T.21 80 / 100

82 Castelbajac  Gilet coton rayé rouge et blanc T.U 100 / 120

83 Veste fourrure Astrakan synthétique T.48 70 / 80
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84 Laurel   Manteau laine et angora blanc T.38 40 / 50

85 Marina Rinaldi  Veste façon python marron reversible T.21 50 / 60

86 Marina Rinaldi  Tailleur jupe tweed marine T.21 50 / 60

87 Folies d'Elodie  Tailleur pantalon crèpe marron T.40 30 / 40

88 Roberto Cavalli  Ensemble jupe longue et tunique noire T.3 80 / 100

89 Pérèle  Ensemble broché jupe couleur verte T.46 40 / 50
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90 Compagnie de Chine   Ensemble veste forme kimono et pantalon T.3 30 / 40

91 Ralph Lauren  Lot de 2 jeans T.16 10 / 20

92 R.Lauren et Superga  Lot comprenant :1 pull coton blanc Superga T.L et 1 blouson 
marine Ralph Lauren T.L

30 / 40

93 Ralph Lauren  Lot de 3 chemises T. 16,5 et T.L dans l'état 30 / 40

94 Hermès  Chemise rose T.17,5 état neuf 30 / 40

95 Vintage Veste autrichienne en lin gris T.56 (manque boutons) 20 / 30

96 Christian Dior  Imperméable beige T.56 60 / 70
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97 Willman Veste lainage T.54 40 / 50

98 Cerruti   Smoking homme .Années 90 T.54 30 / 40

99 Divers  Lot de 5 cravates 10 / 20

100 Hermès  Lot de 3 cravates 30 / 40

101 Paul & Joe  Blouson taupe avec le dos rebrodé T.1 30 / 40

102 Marni et Maje Lot comprenant :1 robe Maje bleu /blanc T.1 et 1 robeMarni grise 
T.1

30 / 40

103 Marni et Margiela Lot comprenant  :1 robe Marni soie beige a pois blanc T.1 et 1 
robe plissée Margiela gris bleu T.40 italien(36 français)

30 / 40
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104 Maje et Moschino Lot comprenant :1 robe Moschino noire s/s manche T.1 et 1 
robe Maje noire/violette T.2

30 / 40

105 Sandro et Marc Jacobs Lot comprenant :1 robe bordeaux manches longues Sandro 
T.1 et 1 robe soie imprimée fond vert Marc Jacobs T.2

30 / 40

106 Maje et Sonia Rykiel Lot comprenant :1 robe dentelle crème Maje T.1 et 1 robe 
Sonia Rykiel bustier violette T.36 dans l'état.

30 / 40

107 T.Mugler et Sangbong Lot comprenant :1 robe noire/bleue T.Mugler T.38 et 1 robe 
prune Sangbong T.38

30 / 40

108 Pellat-Finet Lot comprenant :1 Pull casch.rayé main Pellat -Finet T.U,1 pull noir 
Sonia Rykiel T.38 et 1 pull casch.bleu marine s/s marque T.U

30 / 40

109 Marni et Desigual Lot comprenant:1 robe Marni noire T.40 et 1 robe Desigual 
noire et blanche T.36

30 / 40

110 Sandro et Margiela Lot comprenant 1 chemisier noir Margiela T.44 et 1 Chemisier 
soie beige T.1

20 / 30

111 Bonpoint et Marella Lot comprenant :1 parka bleu marine col fourrure Bonpoint 
T.40 et 1 doudoune marron Marella T.40

50 / 60

112 Celine et Malandrino 1 pull casch.vert anis CélineT.M ;1 pull alpaca rose 
Malandrino T.3;1 Pull noirT.M

30 / 40
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113 Y.S.L et Ventilo Lot comprenant:1 pull YSL casch.beige T.S , 1gilet casch.bordeaux ,
1haut rayé tennis VentiloT.3 dans l'état

20 / 30

114 Lot comprenant 3 robes vintage t.42/44 20 / 30

115 Louis Vuitton Lot comprenant : 3 jupes cuir noir T.38, cuir marron T.36, cuir beige 
Louis Vuitton t.38 (sans photo)

50 / 60

116 Lot comprenant 3 pantalons T.36/38 (sans photo) 10 / 20

117 Disquared, Fath, R.Lauren Lot comprenant :3 pantalons T.36/38(sans photo) 20 / 30

118 Miu-Miu Lot comprenant :3 pantalons ,dont 2 Miu-Miu,T.36 (sans photo) 10 / 20

119 Lot comprenant :2 paires de bottes cavalières T.37(années 80) 30 / 40

120 Lot comprenant:2 paires de bottes d'inspiration texane T.37 30 / 40

121 ASH Lot comprenant 2 paires de bottines T.38(dans l'état) 20 / 30

122 Converse et Hogan Lot comprenant 2 paires de chaussures T.37 et T.39 20 / 30

123 Coralie Lot comprenant 2 paires d'escarpins noir T.37 20 / 30

124 Coralie Lot comprenant 2 paires de lacets et 1 paire de Charles IX. T.37 30 / 40
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125 Lot de 2 paires de chaussures gold .T.37,5 et 38 20 / 30

126 Gucci Lot comprenant:1 mini sac Gucci en verni blanc ,anses en bambou;2 
pochettes bleu et bordeaux et 2 écharpes paillettes.

30 / 40

127 Clergerie Lot comprenant :2 paires de lacets en daim noir T.37 (dans l'état) 30 / 40

128 Coralie Lot comprenant :2 paires de chaussures T.37 30 / 40

129 Coralie Lot comprenant :2 paires de sandales en daim noir T.37,5 30 / 40

130 Lot pour homme comprenant :1 paire de chaussons d'appartement velours noir 
rebrodé T.42 et 1 paire de lacets noir T.41,5 .

30 / 40

131 Lot comprenant:1 sac en soie sauvage fermoir plaqué or années 50 et 1 sac 
vintage en crocodile années 60

80 / 100

132 Ed Hardy Lot de 3 casquettes dont 1 marron de Ed Hardy 30 / 40

133 Kenzo  Lot comprenant 3 écharpes dont 1 Kenzo rose. 30 / 40

134 Claude Lizt Etole en renard cristal (dans l'état) 50 / 60

135 Manchon en hermine vintage années 40 40 / 50
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136 Lot de 3 ceintures vintage T.75 (sans photo) 10 / 20

137 Hermès .Gourmette en argent.Poids: 40 g. 150 / 200

138 Hermès .Gourmette en argent.Poids: 50 g. 150 / 200

139 Ines de la Fressange.Lot de 2 porte monnaie en cuir vert et rouge .Etat neuf. 40 / 50

140 Chanel Ceinture noire, forme corselet, ornée de médailles dorées représentant les 
symboles de la maison .T.75 (dans l'état )

350 / 400

141 Cartier et Filofax Lot de 2 agendas:1 Cartier et1 Filofax 19cm/14cm 40 / 50

142 Hugo Boss  Manteau capuche en lainage noir non doublé,larges bordures 
col,manches et capuche en chinchilla .T.40/42

1000 / 1200

143 Roberto Cavalli Doudoune longue bordeaux,col et bordures en renard assorti .T.L 200 / 250

144 Hugo Boss Peau lainée cuir marron extra souple,intérieur en agneau de Toscane 
blanc,forme droite ,4 boutons,état neuf.T.42

200 / 250

145 Hugo Boss Manteau en daim taupe extra souple,forme princesse,petit col, .état 
neuf T.38

200 / 250
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146 3/4 en zibeline blonde du Canada. Fermeture 3 boutons,s/s col .T.44 1300 / 1500

147 Zoé Brentana Manteau 3/4 en zibeline,couleur mahogani ,forme droite.T.42/44 2000 / 2500

148 Yves St Laurent.Veste en patchwork de vison noir.T.40/42 100 / 120

149 Jean-Louis Manteau fourrure synthétique de couleur verte.Col renard assorti.T.40 30 / 40

150 Yves St Laurent Parka verte, ouatinée,col et manches en vison rasé assorti.T.40 150 / 180

151 Moschino Doudoune couleur kaki ;T.40 40 / 50
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152 Monclair Doudoune courte plume et tweed noir.T.42 70 / 80

153 Marina Rinaldi Manteau gris croisé ceinture.T.17 30 / 40

154 Karl Lagerfeld Redingote lainage rouge parements velours noir,6 boutons 
,T.40/42.Collection Hiver 90/91 .Dans l'état

70 / 80

155 Redingote lainage couleur camel .T.40 30 / 40

156 Yves St Laurent.Manteau teddy marron T.42/44. 70 / 80

157 Bernard Perris Veste poncho carreaux gris bleu .38/40 .Modèle collector dans 
l'état.

30 / 40
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158 Loden-Plankl Cape en loden beige clair gansé de tresse kaki .Boutons corne et 
argent

20 / 30

159 Marni Gilet teddy noir et pull Marni noir et lurex.T.Unique 30 / 40

160 Royal Safari.Veste cuir marron bordée renard et astakan marron.Forme chauve- 
souris.T44/46

40 / 50

161 Old England Manteau caschemire et laine noir .T.42 30 / 40

162 Loius Féraud et Apostrophe Lot comprenant :1ensemble veste en caschemire et 
jupe écossaise Louis Féraud T.46 et 1 Veste Apostrophe tweed bleu ciel, zippée 
,T.46

40 / 50

163 R.Lauren Lot comprenant :1 pull Ralph Lauren noir rayé multicolore T.XL et 1 pull 
caschemire col roulé marron Apostrophe T.38

50 / 60
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164 Malo Lot comprenant :1pull caschemire Malo bleu ciel T.46 et 1 pull caschemire 
jaune col cheminée T.44

30 / 40

165 R.Lauren Lot comprenant :1 pull Ralph Lauren ,homme, motif jacquard en coton 
vert .T.M et 1 pull Ralph Lauren ,homme ,coton kaki T.XL

50 / 60

166 Laure Marty Lot comprenant :2 pulls noirs rebrodés T.38 20 / 30

167 Donaldson  Lot comprenant :2 Pulls rebrodés T.38.Dans l'état 20 / 30

168 Bompard et Gérard Darel Lot comprenant :1 gilet laine marron T.4 Apostrophe et 
1pull caschemire marron Bompard T.XL .Dans l'état

20 / 30

169 Sonia Rykiel Robe panne de velours noir T.40 30 / 40

170 Donaldson et Victoria Lot comprenant:1 pull laine polaire rose Hello KittyT.XL , 
dans l'état ,et 1 sweat  à col roulé bleu marine Winnie l'ourson, dans l'état T.L

20 / 30

171 Boots verni noir ,fourré,zip sur le devant.T.36,5 50 / 60
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172 Boots chevreau noir .T.41 .état neuf 50 / 60

173 Boots chevreau marron , fourré , zip sur le devant.T.35,5 50 / 60

174 Boots chevreau marron ,T.41 50 / 60

175 Boots chevreau marron,semelle gomme ,fourré,T.38,5 50 / 60

176 Boots chevreau noir,semelle gomme,T.40,5 50 / 60

177 Boots chevreau marron ,semelle gomme , fourré ,T.35,5 50 / 60

178 Boots chevreau marron ,T.35 50 / 60

179 Boots daim noir, semelle gomme ,T.34,5 50 / 60

180 Boots chevreau marron, semelle gomme ,fourré,T.36,5 50 / 60
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181 Boots chevreau noir.T.38,5 50 / 60

182 Boots chevreau bordx.T.35 50 / 60

183 Boots chevreau ,semelle gomme ,T.35 50 / 60

184 Boots chevreau noir , semelle cuir ,T.40,5 50 / 60

185 Boots chevreau noir ,talon 2cm ,T.36 50 / 60

186 Boots chevreau noir, semelle gomme ,talon 4 cm ,T.39,5 état neuf 50 / 60

187 Boots chevreau marron ,semelle gomme ,T.37,5 état neuf 50 / 60

188 Boots chevreau noir , semelle gomme ,T.40 50 / 60

189 Boots chevreau marron ,semelle gomme ,fourré ,T.37,5 état neuf 50 / 60

190 Boots cuir façon python ,talon 3 cm ,T36,5 état neuf 50 / 60

191 Boots chevreau marron ,fourré, zip sur le devant. T.36 état neuf 50 / 60
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192 Boots verni noir ,semelle gomme , talon 5 cm ,T.2 (35 ) état neuf 50 / 60

193 Boots chevreau marron ,fourré ,zip sur le devant T.37,5 état neuf 50 / 60

194 Lot comprenant 2 paires de mocassins bleu marine ,T.40 état neuf 50 / 60

195 Lot comprenant :1 paire lacets marine et blanc T.35,5,et 1 paire de mocassins 
verni beige T35,5

50 / 60

196 Lot comprenant :1 paire de mocassins bicolores bleu et blanc T.36 ,et 1 paire de 
mocassins gold T.36 état neuf

50 / 60

197 Lot comprenant :1 paire de mocassins chevreau marron T.40,5 et1 paire 
d'escarpins chevreau marron ,avec talon de 5 cm .T. 40,5 état neuf

50 / 60

198 Lot comprenant : 2 paires de mocassins chevreau noir T.40 état neuf 50 / 60

199 Lot comprenant :1 paire de mocassins chevreau noir , patte frangée ,T.35 état 
neuf; et 1 paire ballerines chevreau noir avec nœud sur le devant ,talon 4 cm T.35 
état neuf

50 / 60

200 Lot de 2 paires de lacets T.35 état neuf 50 / 60

201 Boots chevreau marron ,semelle gomme ,fourré T.37 état neuf 50 / 60

202 Boots chevreau noir , semelle gomme ,fourré,T36,5 état neuf 50 / 60
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203 Lot comprenant :1 paire de mocassins en chevreau bicolore marine et blanc T.35,5 
état neuf ;et 1 paire d'escarpins en daim noir talon de 4 cm T.35,5 état neuf

50 / 60

204 Boots chevreau marron , semelle gomme ,fourré ,T.38 état neuf 50 / 60

205 Lot comprenant :1 paire d'escarpins chevreau marron ,talon 4 cm,T.39,5 état 
neuf ;et 1 paire de salomé beige nacré T.39,5 état neuf

50 / 60

206 Lot comprenant :1 paire de trotteurs chevreau bordx T.36 ,état neuf et 1 paire de 
salomé marine talon de 5 cm ,T.36 ,état neuf

50 / 60

207 Barbara Bui Veste en cuir noir forme saharienne ,4 poches ,T.42 (dans l'état ) 50 / 60

208 Gucci Veste cuir violet avec ceinturon à logo T. 40 italien (36 français ) état neuf 250 / 300

209 Robe noire vintage forme cache-cœur T.38 50 / 60

210 V. Bruno et Dona Luisa Lot de 2 robes jersey marron T 1  (dans l'état ) 30 / 40
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211 P. Gérard et Maje Lot comprenant :1 tailleur pantalon prince de galles T.38 et 1 
chemisier en soie imprimée Maje T.1

50 / 60

212 Carven et Cos Lot de 2 Chemisiers T.36 20 / 30

213 Marni et Bensimon Lot comprenant :1 robe imprimée Bensimon T.S et 1 robe 
crèpe noir Marni T.36

50 / 60

214 Lots de 4 jupes  motifs écossais T.36/38 ( s/s photo ) 20 / 30

215 Gérard Darel  Veste courte marine T.46 50 / 60

216 Gérard Darel Manteau gris T.46 (dans l'état ) 40 / 50

217 Manteau peau lainée forme asymétrique T.1 (dans l'état ) 80 / 100
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218 Lisa Manteau cape flanelle grise et capuche bordée de renard T.46 (état neuf ) 100 / 130

219 Krizia et Custo  Lot de 2 robes marron et noir T.40 (dans l'état ) sans photo 30 / 40

220 Marc Jacobs et S. Rykiel  Lot comprenant :1 robe Marc Jacobs panne de velours 
vert et dentelle T.6 et 1 robe Sonia Rykiel crochet multicolore T.38

60 / 70

221 Lot de 3 jupes Paul & Joe ,Hussein Chalayan ,T.36/38 (sans photo) 20 / 30

222 Lot de 3 jupes Barbara Bui T.38,Burburry T.6 ,Ventilo T.40 (sans photo) 40 / 50

223 M. Valentino et S.Schimmel  Lot de 2 jupes en  cuir rouge et noir T.38 ,dans l'état, 
(sans photo)

40 / 50

224 R.Lauren ,Joseph ,M. Jacobs  Lot de 3 pantalons T.36 20 / 30

225 Ventilo,V.Bruno,T.Jarmon  Lot de 3 jupes T.38 (sans photo) 20 / 30

226 Chanel  Coupe -vent orange coulissé à la taille .T.38 70 / 80

227 Yumi-Mazao  Tailleur pantalon noir T.44 40 / 50

228 Mani et Lanvin  Lot comprenant :1 veste Mani velours noir T.6 et 1 veste Lanvin 
satin noir T.38

100 / 120
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229 C.Klein Comme des garçons Lot comprenant :1 veste Calvin Klein caviar T.S et 1 
veste Comme Des Garçons T.6

80 / 100

230 Burburry's Imperméable forme raglan;T.46/48 100 / 120

231 Hermès  Montre cadenas,modèle Kelly ,argent, monté sur bracelet cuir bleu jean. 700 / 750

232 Paire de boucles d'oreille percées modèle créoles ,en émail vert représentant du 
muguet.Très bon état

100 / 130

233 Lot comprenant 3 colliers perles et strass 20 / 30

234 Lot comprenant 2 colliers perles blanches et noires 20 / 30

235 Lot comprenant 2 colliers collerette perles 20 / 30

236 Lot comprenant 2 colliers 20 / 30

237 Lot comprenant  :3 broches strass et pierres de couleurs 30 / 40
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238 Lot comprenant 1 sautoir pierres de couleurs / perles et une broche perle 20 / 30

239 Lot de bijoux divers 10 / 20

240 Lot bijoux divers 10 / 20

241 Lot de 2 broches animalières en strass 20 / 30

242 Lot de 2 barettes à cheveux 20 / 30

243 Lot de bijoux 20 / 30

244 Collier verre soufflé de Murano 30 / 40

245 Lot bijoux divers 10 / 20

246 Lot bijoux divers 10 / 20

247 Boucles d'oreilles années 50 en pierres du Rhin 40 / 50

248 Lot comprenant 3 colliers en pierres dures et 1 bracelet perle 20 / 30

249 Lot bijoux fantaisie divers 10 / 20
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250 Lot colliers perles 20 / 30

251 Lot de 5 bagues strass 30 / 40

252 Lot de 3 colliers et 1 ceinture dorée 30 / 40

253 Lot bijoux fantaisie divers (sans photo) 10 / 20

254 Lot bijoux strass 10 / 20

255 Lot bijoux fantaisie divers (sans photo) 10 / 20

256 Lot 3 paires de boucles d'oreilles dorées ,strass ,perles 20 / 30

257 Lot de 2 sautoirs perles et une bague façon corail 20 / 30

258 Lot bijoux fantaisie divers (sans photo) 20 / 30

259 Lot bijoux fantaisie divers(sans photo) 10 / 20

260 Lot comprenant 3 épingles à chapeaux et 1 collier C.Dior 20 / 30

261 Parka noire bordée et doublée de renard noir T.42/44 250 / 300
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262 Missoni  Manteau long en mohair kaki et violet .T.42 état neuf 250 / 300

263 Long gilet et écharpe assortie en laine à motifs jacquard kaki et noir T.42 40 / 50

264 Georges Rech  Gilet renard s/s manches marron travaillé en bandes et monté sur 
coton gris T.42

130 / 150

265 Yves Salomon  Gilet lapin noir tricoté s/s manches  T.38 100 / 130

266 Hugo Boss Gilet lapin gris s/s manches dos tricot T.40 60 / 80

267 Hugo Boss Doudoune courte, marron, doublée impressions panthère T.42 70 / 80
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268 Ermanno Cervino Manteau lainage bleu jean ,col chale en mohair .T.44 italien(40 
français)

80 / 100

269 Apostrophe Caban lainage noir ,6 boutonsT.42 100 / 120

270 Apostrophe  Veste noire de smoking T42 80 / 90

271 Jean-Paul Gaultier Ensemble haut s/s manches et pantalon large bleu nuit gansé 
de satin noir.T.46

80 / 100

272 Blue Marine  Blouson lamé or, col renard beige.T.38 30 / 40

273 Apostrophe Manteau crochet noir T.42 130 / 150

274 Crimson    Lot de 2 pulls col roulé caschemire ,noir et gris T.small 80 / 90
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275 Bompard  Lot de 2 pulls col roulé caschemire beige et bleu ciel T.M 60 / 80

276 Crimson  Lot de 2 pulls col roulé caschemire ,violet et beige.T.small 70 / 80

277 Crimson   Lot de 2 pulls col roulé caschemire noir et bleu .T.small 60 / 70

278 Crimson   Lot de 2 pulls col roulé caschemire beige et gris anthracite .T.small 70 / 80

279 Crimson  Lot comprenant :1 pull caschemire bleu Crimson T.small et 1 twin-set 
taupe T.small

50 / 60

280 Lot comprenant :1 paire d'escarpins V.noir T.35,5 et 1 paire de salomé bleu 
marine talon 5 cm T.35,5  état neuf

50 / 60

281 Lot comprenant :2 paires d'escarpins T.35 état neuf 40 / 50

282 Paire de boots cuir façon python noir T.36 état neuf 50 / 60

283 Paire de boots marronT.6 état neuf 50 / 60

284 Paire de boots semelle gomme ,fourré T.35,5 état neuf 50 / 60
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285 Lot comprenant :1 paire de mocassins bordx T.35,5 et 1 paire de salomé v.noir 
T.35,5 état neuf

50 / 60

286 Lot comprenant :1 paire de mocassins chevreau blanc T.40 et 1 paire de salomé 
v.noir T.40 état neuf

50 / 60

287 Lot comprenant :1 paire de salomé beige T.40 et 1 paire d'escarpins en chevreau 
noir T.40 état neuf

50 / 60

288 Lot comprenant :1 paire de Charles IX chevreau marine T.35,5 et 1 paire 
d'escarpins en chevreau noir ,bout verni T.35,5 état neuf

50 / 60

289 Lot comprenant :1 paire de trotteurs chevreau marron T.41 et 1 paire de lacets 
bleu marine T.41 état neuf

50 / 60

290 Lot comprenant :1 paire de salomé beige T.38,5 et 1 paire d'escarpins chevreau 
noir bout verni T.38,5 état neuf

50 / 60

291 Lot comprenant 1 paire de trotteurs en daim gold T.40,5 et 1 paire d'escarpins en 
chevreau noir et verni T.40,5 état neuf

50 / 60

292 Lot comprenant :1 paire d'escarpins en chevreau noir T.40 et 1 paire d'escarpins 
beige T.40 état neuf

50 / 60

293 Lot comprenant :1 paire de salomé bleu marine T.34,5 et 1 paire de lacets 
chevreau marron T.34,5 état neuf

50 / 60

294 Lot comprenant :1 paire de sandales chevreau bleu marine T.34,5 et 1 paire de 
lacets blanc T.34,5 état neuf

50 / 60
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295 Hermès Paire de bottes cavalières cuir marron T.36,5 .Très bon état 130 / 150

296 Chanel  Paire de boots en daim marron T.38,5 dans l'état 50 / 60

297 Ralph Lauren Sac gibecière cuir noir et fourrure clouté;base 40 cm 160 / 170

298 Louis Vuitton Sac speedy ;dans l'état 80 / 100

299 Grand sac de voyage cuir souple couleur gold 50 / 60

300 Gucci Sac tissu monogrammé marron et beige avec bandoulière ,base 28 cm;dans 
l'état

100 / 120

301 Coralie  Lot comprenant:2 paires de boots en daim noir et marron T. 38 dans l'état 20 / 30

302 Paraboot Paire de chaussures marron ,dessus en peau de phoque T 37,5 dans 
l'état

10 / 20

303 Bottes texane,homme,cuir beige et croco gold  T.42 50 / 60
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304 Gucci  Paire baskets, tissu monogrammé marron et beige T.39 60 / 70

305 Coralie  Ballerines velours noir et paillettes  talon 3 cm T.38 30 / 40

306 Coralie  Paire de salomé en crèpe et verni noir T.38,5 dans l'état 20 / 30

307 Carel  Paire d'escarpins chevreau noir T.38,5 Bon état 30 / 40

308 Coralie Paire sandales chevreau beige T.40 état neuf 40 / 50

309 Jean Paul Gaultier  Paire d'escarpins en daim noir bordé fourrure T.37 ( dans 
l'état )

20 / 30

310 Lanvin  Agenda et porte stylo cuir grainé bleu dur ( dans l'état ) 20 / 30

311 Chanel  Paires escarpins bout ouvert velours noir T.35,5 Bon état 50 / 60

312 Hermès  Lot de porte monnaie divers dont 1 Hermès box noir. 30 / 40

313 Lot de 2 porte monnaie ,croco bordx et tressé noir .Bon état 30 / 40

314 C.Dior Lot de 2 pochettes dont 1 C.Dior en cuir gris lisse .Bon état 10 / 20
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315 Gucci  Lot de 4 casquettes dont 1 Gucci en cuir noir T.M 30 / 40

316 Fendi Lot de 3 casquettes dont 1 Fendi 10 / 20

317 Lot d'accessoires divers (sans photo) 10 / 20

318 Moschino,,Guess Lot 1 pochette Moschino jaune ,1 foulard Guess,2 bonnets en 
laine.

20 / 30

319 Donaldson et Louis Vuitton  Lot de 2 écharpes Donaldson et 1 L.Vuitton 
caschemire et soie bleu

30 / 40

320 Apostrophe  Lot de 4 écharpes en soie . 30 / 40

321 Principe  Lot  vintage de 3 valises cuir avec bande velours .Dans l'état 40 / 50

322 Zero Halliburton  Lot de 2 valises .Dans l'état 30 / 40

323 Yves St Laurent Flacon de parfum Champagne 40 / 50

324 Lot de 5 camélias montés en broche 20 / 30

325 Lot de 2 paires de bretelles et 1 ceinture noire (sans photo) 10 / 20

326 Lot de 11 cravates et foulards pour homme ( sans photo) 20 / 30

327 Lot 10 cravates (sans photo) 10 / 20
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328 Lot de comprenant :1 paire de lacets mordoré T.36 et 1 paire de ballerines beige 
bout noir T36 état neuf

40 / 50

329 Lot comprenant :1 paire de mocassins chevreau marron T.41 et 1 paire de lacets 
blanc T.41 état neuf

50 / 60

330 Lot comprenant :1 paire escarpins en tissu marine T.35 et 1 paire de mocassins 
marron T.35 état neuf

40 / 50

331 Lot comprenant :1 paire ballerines beige et noir T.40 et 1 paire de csalomé V.noir 
T.40 état neuf

50 / 60

332 Lot comprenant :1 paire de lacets mordoré T.40,5 et 1 paire de mocassins blanc 
T.40,5 état neuf

50 / 60

333 Lot comprenant:1 paire de mocassins tressés blanc T.40,5 et 1 paire de mocassins 
beige T.40,5 état neuf

50 / 60

334 Lot comprenant :1 paire de salomé V.Noir T.36 et 1 paire d'escarpins bleu marine 
à petit talon avec nœud en gros grainT.36 état neuf

50 / 60

335 Lot comprenant :1 paire de salomé beige T.34,5 et 1 paire d'escarpins chevreau 
bleu marine T.34,5 état neuf

50 / 60

336 Lot comprenant :1 paire d'escarpins daim gris talon de 6 cm T.35,5 et 1 paire de 
mocassins chevreau marron T.35,5 état neuf

50 / 60

337 Lot comprenant :1 paire d'escarpins beige T.35 et 1 paire d'escarpins bleu marine 
T.35 état neuf

50 / 60

338 Lot comprenant :1 paire de demi-boots en daim gris et violet T.38,5 et 1 paire de 
salomé V.Noir T.38,5 état neuf

50 / 60
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339 Lot comprenant :1paire de ballerines panthère T.35,5 et 1 paire de mocassins 
chevreau gold T.35,5 état neuf

50 / 60

340 Lot comprenant :1 paire de mocassins en daim noir et panthère T.36 et 1 paire de 
lacets en chevreau bleu marine T.36 état neuf

50 / 60

341 Lot comprenant:1 paire de mocassins beige T.40 et 1 paire d'escarpins chevreau 
bleu marine T.40 état neuf

50 / 60

342 Lot comprenant :2 paires de bottines en chevreau extra souple violet et marron 
T.36,5 état neuf

50 / 60

343 Lot comprenant :1paire de boots en chevreau noir T.36 et 1 paire d'escarpins 
beige T.36 état neuf

50 / 60

344 Lot comprenant:1 paire de lacets bleu marine T.35,5 et 1 paire de mocassins  en 
chevreau marine et blanc T.35,5 état neuf

50 / 60

345 Lot comprenant :1 paire de mocassins bleu marine T.40 et 1 paire de mocassins 
tressés blanc T.40

50 / 60

346 Charles Le Golf  Manteau  couleur camel forme droite , 3 boutons, T.58 (en l'état) 20 / 30

347 Christian Dior  Blazer noir forme croisée T.54/56  état neuf 40 / 50
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348 Stephania Lunardon Veste velours noir ,mousseline et taffetas T.42 40 / 50

349 Gianfranco Ferré  Ensemble 3 pièces veste, jupe , et body ; tissu imprimé noir et 
blanc T.44 italien(40 français) en l'état

0,0000 / 50

350 Dolce Gabbana  Veste tweed gris ,intérieur panthère T.38/40 50 / 60

351 St . Jones  Twin set paillettes marron T.small .état neuf 70 / 80

352 Apostrophe  Lot comprenant :1 veste noire Apostrophe T. 42 et 1 chemisier rayé 
T.42

70 / 80

353 Apostrophe  Veste lamé or T.40 70 / 80
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354 Hanae Mori Lot comprenant :1 chemisier soie beige Hanae Mori T.40/42 et 1 
veste velours noir T.8

50 / 60

355 Hanae Mori   Lot comprenant :1 veste en taffetas noir Hanae Mori T.10 (dans 
l'état ) et 1 chemisier en mousseline noir et blanc imprimé papillons .

70 / 80

356 Ungaro et C. Dior Lot comprenant 2 jupes Ungaro T.40/42 et 1 chemisier dentelle 
noire Christian Dior T.42

70 / 80

357 Ralph Lauren  Blazer en lin madras vert et bleu T. 8 50 / 60

358 Clayden Ensemble jupe en velours dévoré macramé T.M 80 / 100

359 DKNY   Manteau cuir noir T.L 100 / 120

360 Armani Lot de 2 hauts rose et gris T.42 et 48 40 / 50



eAuctionLive Vente du 31/01/2015 - 8 Le 19/01/2015 à 13:05 [AV]  - AV

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

361 Martin Margiela  Lot comprenant :2 robes T.36 60 / 80

362 Pinko   Lot comprenant :2 jupes et 1 haut en dentelle noir T. 36 (sans photo ) 30 / 40

363 P.Gérard,Céline,Lil Lot comprenant : 1 pantalon P.Gérard velours cotelé beige 
T.46 ,1 Céline flanelle grise T 46,1 rayé tennis T.46 (sans photo)

30 / 40

364 Apostrophe,Lanvin,Van Ryb Lot de 3 pantalons:1 pantalon Apostrophe marron 
T.44,1 pantalon beige I.van Ryb T.44,1 pantalon beige Lanvin T.44 (sans photo )

30 / 40

365 Barbara Bui ,Kenzo,Apara  Lot de 3 pantalons:1 pantalon Kenzo noir T.38 , 1 
Barbara Bui flanelle grise T.38 ,1 pantalon flanelle rayé T.38 (sans photo )

30 / 40

366 YSL  et Paule Ka  Lot de 3 pantalons flanelle T.40 (sans photo ) 20 / 30

367 Lot de 3 pantalons dont 1 Bob Shop T.38 (sans photo ) 20 / 30

368 Armani,Versace,  Lot de 4 jeans T.36/38 (sans photo ) 30 / 40

369 Bazar Lacroix,Joseph Lot de 4 pulls dont 1 Bazar Lacroix rouge ,1 beige Joseph 
tricot,2 pulls en caschemire vert et orange T.38 .Dans l'état (sans photo )

30 / 40

370 Michael Kors Lot de 2 imperméables T.L 40 / 50

371 Lot de 4 jupes T.38 (sans photo ) 10 / 20

372 Jungle Jap  Lot comprenant: 1 veste velours noir Jungle Jap T.40 et 1 tailleur jupe 
Prince de Galles T.40

40 / 50

373 Lot de 3 robes vintage en soie imprimée années 80 30 / 40
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374 Lot comprenant 1 blazer marine It Hippie T.S état neuf et 1 blazer marine avec 
écusson T.36/38 (dans l'état )

30 / 40

375 Lolita Lempicka,   Lot comprenant :1 saharienne bleu marine T38 ,1 saharienne 
Lolita Lempicka en toile noire lacée dans le dos T.38 ,1 haut imprimé avec des 
éléphants

40 / 50

376 Marni  Lot comprenant :1 pull marron et 1 haut fluide bleu marine T.36 40 / 50

377 Apostrophe,Givenchy Lot de 3 vestes en flanelle T.40 30 / 40

378 Valentino ,Navarra  Lot comprenant :1 veste flanelle marron T.38 et 1 veste 
Valentino en organza rouge T.40

30 / 40

379 I.Marant et Esprit  Lot comprenant :1 veste en lin rouge I.Marant T.38 et 1 veste 
saharienne beige T.38

70 / 80

380 Armani et Blanc Bleu  Lot comprenant :1 saharienne Blanc Bleu kaki T.40 et 1 
saharienne lin beige Armani jean T.10

40 / 50

381 Veste en renard argenté 100 / 120

382 Blouson en asrtrakan marron 20 / 30
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383 Peau de renard argenté 80 / 120

384 Manteau en astrakan gris. 20 / 30

385 Veste en renard de couleur violette 250 / 300

386  Une étole en laine et renard noire. 60 / 80

387 Manteau de vison marron. 100 / 150

388 Yves Saint Laurent, manteau de fourrure synthétique avec capuche. 40 / 60
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389 Manteau de fourrure et cuir réversible vert foncé. 40 / 60

390 Christian Dior, veste en vison 200 / 300

391 Sprung Frères Paris, pelisse 3/4 en gabardine , col vison brun et intérieur vison 
brun rasé.(2865)

50 / 60

392 Royal Fourrures Paris, manteau long en vison marron et Bruno Gainville , manteau 
3/4 en vison marron.(usures) (2865)

60 / 70

393 Manteau 3/4 ceintré en laine , bordure en renard noir et manteau 3/4 en astrakan 
noir. (2865)

60 / 70

394 Céline Lerner , La sibérie Paris. Manteau de vison noir.(2865) 50 / 60
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395 Manteau  en vison caramel.(2865) 100 / 120

396 Etole en cachemire noire avec bordure en renard noir.(2865) 60 / 80

397 Manteau 3/4 et boléro en vison beige.(2865) 40 / 60

398 Boléro et étole en renard beige. (2865) 40 / 60

399 Alan Gérard Paris. Cape et étole en daim noir , bordure en renard noir.(2865) 70 / 80

400 Robert GERMAIN à Paris Manteau en vison noir.(2865) 50 / 60
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401 Manteau 3/4 en cuir noir , col vison noir et intérieur doublé castorette. (2865) 80 / 100
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Nombre de lots : 401
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